



**18 февраля 2016 года** впервые в Котельниковском районе прошёл фестиваль кадетской песни «**Когда поют кадеты...**», посвящённый Дню защитника Отечества. В зале Центра Досуга и Кино царила дружеская и непринуждённая обстановка. Все кадеты были отлично подготовлены и показали себя в лучшей форме, а руководители искренне гордились своими подопечными. Выступления юных патриотов оценивали приглашенные гости по разным критериям: вокальное мастерство, история создания песни, актерское мастерство, инсценировка песни. Репертуар выступлений был разнообразен: от песен времен Великой Отечественной войны до современных патриотических композиций.

**Источник:** пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района